
DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

19/2012. (IX.28.) önkormányzati rendelete 

a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (II.16.) 

önkormányzati rendelet módosításáról
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról a következőket rendeli el:  

1.§ A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (II.16.) önkormányzati rendelet 21.§ (2)-(3) bekezdése helyébe következő rendelkezés lép:
„(2) A rendes képviselő-testületi ülés meghívójában fel kell tüntetni az ülés helyét és kezdési időpontját, a javasolt napirendi pontokat és előterjesztőiket. A rendes ülés meghívóját és a nem szóbeli előterjesztéseket az ülés előtt lehetőség szerint legalább 6 nappal a képviselőkhöz, valamint a bizottságok nem képviselő tagjaihoz el kell juttatni. A rendes képviselő-testületi ülés napirendjét lehetőség szerint 7 nappal az ülés előtt meg kell állapítani, és le kell zárni.

(3) A rendes ülések időpontját és munkaterv szerinti napirendjét – lehetőség szerint az ülést megelőzően legalább 6 nappal – az önkormányzati honlapon és a hirdetőtáblákon el kell helyezni.”
2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
Délegyháza, 2012. szeptember 27.  

	Dr. Riebl Antal

polgármester
	dr. Molnár Zsuzsanna 

jegyző


A rendelet kihirdetve: 

Délegyháza, 2012. szeptember 28.
	
	dr. Molnár Zsuzsanna

jegyző


