Jegyzőkönyv

Készült: Délegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. október 18. napján 16,10 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendes nyílt ülésén.

Jelen vannak a jelenléti ív szerint, távol van Bednárik László, Szilveszter Lajos, és Tóth Mihályné képviselők. 
dr. Riebl Antal köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes, és javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre. 
Képviselő-testület szavazott (4 fő), 4 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
404/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 10/ 2011.(II. 16.) sz. Ör. 24. §. (3) bekezdése c) pontja alapján a jegyzőkönyv-hitelesítésére Jakus Lászlóné és Görbe István képviselőket jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

dr. Riebl Antal ismerteti a napirend pontokat, kéri, hogy a 9. és 19. napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalják.
Görbe István egyebek napirendi pont felvételét kéri.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (4 fő), 4 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
405/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendi pontjának megtárgyalását elfogadja az alábbiak szerint:
1. Term-Véd Kft. bányacélú TSZT-HÉSZ módosítási ügye – rendeletalkotás

2. A 2011. költségvetési rendelet III. negyedévi előirányzat-módosítása 

3. Közvilágítási lámpák kihelyezésének és közvilágítási villamos energia díjának ügye

4. Víziállásokkal kapcsolatos ügyek

5. Fekvőrendőr elbontásának és fekvőrendőr létesítésének ügye

6. Művelődési Ház teraszának felújítása

7. Termőföldek haszonbérbe adása 

8. Önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítására pályázat kiírása

9. Új rendeletek alkotása az ivóvízellátásról és szennyvízelvezetésről

10. Integrált gazdasági és gazdálkodási rendszer bevezetésének ügye

11. A II. „Egyházas Találkozó” ügye

12. Művelődési Ház terembérleti ügye 

13. Hulladékgazdálkodási rendelet módosítása

14. A 022/2 hrsz-ú ingatlan ügye 

15. CSÖSZ ügyek 
16. Az Iskola és a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása  

17. Az Óvoda pályázattal kapcsolatos hitelek ügye  

18. Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme

19. Közterület-használati rendelet módosítása és közutak nem közlekedési célú használatának ügye 
20. Egyéb településfejlesztési és településüzemeltetési ügyek
21. Egyéb ügyek
Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

dr. Riebl Antal beszámol a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Ivóvíz-pályázat II. fordulójának szerződéskötéséhez szükséges feltételeket teljesítettük, várjuk a szerződés megküldését, hogy aláírhassuk. Önerő-pályázatot benyújtottuk, a jogszabály-módosítás miatti teendőket vizsgáljuk. Abaland Kft. elleni perben az Ítélőtáblára benyújtottuk a kért nyilatkozatokat. Az Üdülő sétányon a fekvőrendőrök elkészültek.  A Budavári ingatlan – és a Légtechnika ingatlan telekalakítása jogerősen befejeződött, kimérésük a közeljövőben várható. Újpesti sor ügyében újabb szerződéseket kötöttünk. 2 db E-Patronus hordozható jeladó készülék (csipogó) megérkezett, használatba adtuk őket. Takács Gáborral és feleségével a településrendezési szerződést megkötöttük. Az összegyűlt 1007 db aláírást a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban szeptember végén megküldtük. Iskola sportudvar közbeszerzése folyamatban van. tegnap került sor a beérkezett ajánlatok bontására. A pesterzsébeti lakás ügyében az árajánlatokat bekértük, az ingatlan-nyilvántartási bejegyzés folyamatban van, az ottani Építésügyi Osztályt értesítettük az ajándékozásról. A Majosi út ügyében az ülés után, október 11-én kértük az eljáró ügyvédtől az ügy tisztázását, e-mailben és tértivevényes levélben is, melyet október 12-én át is vettek, válasz még nem érkezett. CULBURB Projekt ügyében a kért nyilatkozatokat elküldtük.  A már megítélt civil szervezeti támogatások kifizetésre kerültek. A 868 hrsz-ú ingatlan átminősítése megtörtént, a földmérő dolgozik a telekalakításon. 

Szilveszter Lajos alpolgármester megérkezik, a Képviselő-testület jelenlévő tagjainak száma 5 főre nő.
1. Term-Véd Kft. bányacélú TSZT-HÉSZ módosítási ügye – rendeletalkotás – dr. Riebl Antal
Takácsné Válóczi Tünde ismerteti az előterjesztést, miszerint Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2006. június 16. napján megtartott ülésén a 206/2008. (VI.16.) számú határozatával járult hozzá a Délegyháza 015/92-94, 015/89 és a 015/103 hrsz-ú ingatlanokat érintő bányabővítési célú településszerkezeti terv és helyi építési szabályzat módosításához, melyet a kérelmező TERM-VÉD Kft. (képviseli: Vágó István) költségviselésében kívánt megvalósítani. A Képviselő-testület a korábbi határozatát a 2009. június 22. napján megtartott ülésén a 246/2009.(VI.22.) számú határozatával léptette hatályba. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 9. § - ában foglaltak szerinti eljárás során az illetékes véleményező hatóságok megtették észrevételeiket (tájékoztatási anyag), mely észrevételeket az egyeztetési anyagba beépítve ismételten megkaptak. Az egyeztetési anyaggal kapcsolatos ellentmondások feloldása érdekében hivatalunk 2010. november 29. napján vélemény-egyeztető tárgyalást tartott /Étv. 9.§ (4) bekezdés/, melyre a szabályos meghívás ellenére a Közép – Duna – Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségen, valamint a Duna – Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságán kívül a véleményt adók közül senki nem vett részt. Az egyeztető tárgyalás jegyzőkönyvét hivatalunk minden érintett véleményezőnek megküldte, valamint az egyeztetési folyamat lezárulásáról hirdetményt adott közzé, melyet a helyben szokásos módon hivatalunk 30 napra kifüggesztett. A véglegesítendő dokumentációra az Állami Főépítész végső véleményét bekértük, melyben foglaltakra a tervező a mellékletben foglalt választ adta.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet módosítását.
Képviselő-testület szavazott (5 fő), 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

…/2011. (…) Önkormányzati rendelete

Délegyháza község Helyi Építési Szabályzatának és Övezeti Tervének módosításáról

 (a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 34/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (5 fő), 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
406/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat

Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TSZT módosításról szóló határozatot a jegyzőkönyv mellékletét képező külön íven szövegezett határozattal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, 

2. A 2011. költségvetési rendelet III. negyedévi előirányzat-módosítása – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal ismerteti az előterjesztést, miszerint  az elmúlt időszakban sok olyan gazdasági esemény történt,  mely szükségessé teszi a rendelet módosítását. 
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, és a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását, miszerint szükség van a rendelet módosítására, és az államkincstári átvezetések, a normatíva változása az óvodában, illetve a testületi hatáskörben történt módosítások miatt ez szükséges.

Tóth Mihályné megérkezik, a Képviselő-testület jelenlévő tagjainak száma 6 főre nő.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet módosítását.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

…. /(2011…… ) önkormányzati rendelete 

 az önkormányzat 2011.évi Költségvetéséről szóló 12/2011.(II.16.) önkormányzati rendelet 

4. sz. módosításáról

(a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 35/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)


3. Közvilágítási lámpák kihelyezésének és közvilágítási villamos energia díjának ügye – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal ismerteti az előterjesztést, miszerint Belozsánszky Péter és Társai akik a délegyházi Cserje sorban laknak azzal a kérelemmel fordultak Délegyháza Község Önkormányzatához, hogy a Cserje soron, ahol 1 db közvilágítási lámpa sincsen közvilágítási lámpa kerüljön elhelyezésre. Közvilágítási lámpaoszlop van. Meggyes Csaba Kossuth u.56. szám alatti lakos azzal a kérelemmel fordult Délegyháza Község Önkormányzatához, hogy a Kossuth u.39. szám előtti oszlopra közvilágítási lámpát helyezzen el, mert nincsen minden második oszlopon közvilágítási lámpa és a Kossuth utca ezen része nagyon sötét. Ezen a részen csak a 3. oszlopon van lámpa. Maurer Zoltánné Csóka tanyán élő október 15-ig beköltöző új lakos szintén közvilágítási lámpát igényel az ingatlana előtti közvilágítási lámpaoszlopra. A Csóka tanya ezen részén egyetlen közvilágítási lámpa nincsen. Pintér Ferenc TSZ-telepi lakos a Buszfordulónál lévő Vadkörtefa utcában lévő 6 db közvilágítási lámpa oszlopára (egyiken sincsen lámpa) ahol több család is lakik, kéri az önkormányzatot, hogy legalább minden második oszlopra szereltessen fel közvilágítási lámpatestet.

Takácsné Váloczi Tünde elmondja, hogy Délegyháza Község Önkormányzata 2011.évi költségvetésben község és városgazdálkodás szakfeladat egyéb szolgáltatás sorában lámpatest felszerelésére és kiépítésére elkülönített nettó 150.000.-Ft-ot.(3 db lámpatest ebből 2 db felhasználva Anna utcába és Sóderos utcában). Elmondja még, hogy a jegyző és településüzemeltetési előadó a fenti utcákban helyszíni szemlét tartott, ahol megállapításra került, hogy a kérelemben szereplő címek mindegyikén jogosak a közvilágítási lámpatest kérelmek. A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy az első két kérelemben megfogalmazott lámpatesteket a 2012. évi költségvetés terhére tervezzük be, mert az idei évre betervezett 3 db lámpából 2 db már kiépítésre került és az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete több extra kiadást már nem bír el.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
407/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy az  alábbi lakosok közvilágítási lámpatest felszerelésére vonatkozó kérelmeit támogatja:

· Maurer Zoltánné Csóka tanya 7. szám előtti közvilágítási lámpaoszlopra 1 db lámpa 2011.évi költségvetés terhére

· Pintér Ferenc TSZ-telepi lakos Buszfordulónál lévő Vadkörtefa utcában 1 db lámpa 2011.évi költségvetés 1 db lámpa 2012.évi költségvetés terhére 
összesen 2 db Altra 36W-os lámpa meglévő oszlopra történő minifer lámpakaron történő bővítését határozza el. Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő- testülete felkéri hivatalát, hogy a 2011.évi költségvetés terhére elkülönített 2 db közvilágítási lámpa felszerelését rendelje meg Kisduna- Vill Kft.-től történő megrendelésére. Délegyháza Község Önkormányzata 2011.évi költségvetésben község és városgazdálkodás szakfeladat egyéb szolgáltatás sorában lámpatest felszerelésére és kiépítésére elkülönített nettó 150.000.-Ft-ból az eddig felhasznált bruttó 121.500.- Ft további 121.500.-Ft-ot különíti el a szükséges 48.600.-Ft + ÁFA = Összesen 60.750.-Ft/ db lámpa felszerelésére.

Határidő: 2011.október 18. 

Felelős: Képviselő- testület

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
408/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elviekben támogatja az alábbi lakosok közvilágítási lámpatest felszerelésére vonatkozó kérelmeit:

· Pintér Ferenc TSZ-telepi lakos Buszfordulónál lévő Vadkörtefa utcában 1db lámpa 2012.évi költségvetés terhére 

· Belozsánszky Péter és Társai Cserje sor előtti oszlopra 1 db lámpa 2012.évi költségvetés terhére 

· Meggyes Csaba Kossuth u.39. szám előtti oszlopra 1 db lámpa 2012.évi költségvetés terhére 

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő- testülete felkéri hivatalát, hogy a 2012.évi költségvetés tervezésekor község és városgazdálkodás szakfeladat egyéb szolgáltatás sorában lámpatest felszerelésére és kiépítésére különítsen el minimum fenti 3 db közvilágítási lámpa felszerelésére nettó 150.000.-Ft—ot. (48.600.-Ft + ÁFA = Összesen 60.750.-Ft/ db lámpa összesen 182.250.--Ft-ot).

Határidő: 2011.október 18. 

Felelős: Képviselő- testület

dr. Riebl Antal ismerteti az előterjesztést, miszerint az Elmű a következő évre árat szeretne emelni igen jelentős összegben.

Takácsné Válóczi Tünde elmondja a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint folytassanak tárgyalásokat az Elmű-vel, mivel álláspontja szerint jobb árat is ki lehetne alkudni.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
409/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eldönti,  elutasítja az Elmű által megajánlott árképzését és felkéri hivatalát az Elművel való tárgyalásra.
Határidő: 2011. azonnal 

Felelős: Képviselő- testület

4. Víziállásokkal kapcsolatos ügyek – dr. Riebl Antal
4.1. Juhász Péter víziállás fennmaradási engedély kérelme
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, valamint a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint Délegyháza Község Önkormányzatához 2011. augusztus 24. napján fax útján érkezett kérelmében Bóday Ferenc előadja, hogy az önkormányzatnál III/16. számon nyilvántartott víziállást át kívánja ruházni (mederhasználati jog átadása) Juhász Péter részére. A nyilvántartott adatokból megállapítást nyert, hogy a kérelmezett mederhasználati jog átadásához további iratokra, illetve egy fennmaradási kérelemre van szükség (mert Bóday úr nevére szóló szerződés 2010. december 31. napján lejárt), így azt hivatalunk hiánypótlási felhívásában az ügyféltől (Juhász Pétertől) bekérte. Juhász Péter a hiánypótlást előíró levélnek megfelelően 2011. október 5. napján kérelmet nyújtott be, melyben a Délegyháza 799 hrsz-ú ingatlan előtt (természetben: 2337 Délegyháza, Óbudai telep 80.) a III. számú tóban meglévő víziállására szeretne fennmaradási engedélyt kérni. Kérelméhez csatoltan benyújtotta a vonatkozó helyi rendeletben szabályozott nyilatkozatot, mely nyilatkozatban a Délegyháza 799 hrsz-ú ingatlan (elsősori ingatlan) tulajdonosa (Tősér Mihály) hozzájárult a tervezett stég fennmaradásához. A Pénzügyi Bizottság támogatja a kérelmet.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
410/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Juhász Péter víziállás fennmaradási engedély kérelmét – mely kérelem Tősér Mihály 1/1 arányú tulajdonában lévő, Délegyháza 799 hrsz-ú (természetben: 2337 Délegyháza, Óbudai telep 80. számú) ingatlan előtt a Délegyházi III. számú tavon (Délegyháza Község Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában lévő Délegyháza 811 hrsz-ú sétányához csatlakozó) víziállás fennmaradására irányul -, s önkormányzati hatósági jogkörében eljárva

a víziállás fennmaradásához hozzájárul, az alábbi feltételek betartása mellett:

1. A határozat tárgyát képező víziállásra az Önkormányzat (továbbiakban: Medertulajdonos) külön rendeletében szabályozott mederhasználati szerződést köt a Kérelmezővel. A mederhasználati szerződésben rögzítésre kerülnek víziállás és a víziállás előtti partszakasz használatával kapcsolatos jogok és kötelezettségek. 

2. Partszabályozási vagy mederfenntartási munkák akadálytalan elvégzése érdekében a Kérelmező köteles – felhívásra – a víziállást ideiglenesen vagy véglegesen, kártalanítás nélkül (az engedély érvényességi időtartamán belül is) a mederből eltávolítani.

3. A felépítmény nélküli víziálláson semmiféle hozzá nem tartozó tárgy nem tárolható, azon (korlát, ülőpad, ülőpadot lefedő mobil esőtető kivételével) tartósan nem rögzíthető.

4. A víziálláshoz vezető parti lejárót úgy kell kialakítani, hogy az a természetes part állékonyságát vagy partvédőmű állagát ne veszélyeztesse, a parti nádas állományát ne veszélyeztesse. A parti lejárót és környezetét lezárni és lekeríteni tilos.

5. A víziálláson jól láthatóan és maradandóan fel kell tüntetni az engedélyes (Kérelmező) nevét, valamint a víziállás nyilvántartási számát.

6. A víziállás nem rendeltetésszerű használata, illetve nem megfelelő karbantartása esetén a Kérelmező kártalanítás nélkül – felhívásra – köteles a víziállást a mederből eltávolítani.

7. A Kérelmező folyamatosan köteles gondoskodni a víziállás biztonságos megközelíthetőségének, a víziállás biztonságos használatának feltételeiről.

8. A víziállás tervezett átalakításához köteles engedélyt kérni a meder tulajdonosától.

9. A Kérelmező köteles betartani a vizek tisztaságára, a vízi- és parti növényzet védelmére, a parti terület köztisztaságára vonatkozó külön jogszabályokat. 

A fenti feltételek betartása mellett a víziállás használatát a Kérelmezőnek – a hatályos rendeletnek megfelelően – a szerződés megkötésétől számított öt évig engedélyezem.

Jelen határozat ellen a kézbesítését követő 30 napon belül keresettel lehet élni a Pest Megyei Bíróságon. 

Indokolás

Bóday Ferenc (9982 Orfalu, Fő u. 38/a. szám alatti lakos), kérelemmel fordult Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő – testülete felé, melyben az általa a III. számú tóba elhelyezett stég mederhasználati jogának Juhász Péter (2092 Budakeszi, Vásárhelyi Pál u. 59. szám alatti lakos) részére történő átadásához kéri a Képviselő - testület hozzájárulását. A kérelmet, valamint a nyilvántartásban III/16. számon szereplő víziállás iratanyagát megvizsgálva megállapítást nyert, hogy a Kérelmezővel kötött mederhasználati szerződés 2010. december 31. napján lejárt, így annak fennmaradásához külön kérelem benyújtására van szükség, így az önkormányzat hivatala hiánypótlás benyújtására szólította fel Juhász Pétert a mederhasználati jog megjelölt  engedményesét. Juhász Péter 2011. október 5. napján eleget tett a hiánypótlási felhívásnak, és hiánytalan – a jogszabályi előírásoknak megfelelően illetékbélyeggel és nyilatkozattal ellátott - fennmaradási engedélyt nyújtott be. A kérelem tartalmát, a helyszín térképkivonatát, a tulajdonviszonyokat, valamint a kérelemhez csatolt iratokat megvizsgálva megállapítható, hogy a víziállás kérelmezett fennmaradása Délegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú vizeken (bányatavakon) víziállások létesítésének és fenntartásának, valamint mederhasználatának szabályozásáról szóló 5/2009. (II.18.) számú rendelete (továbbiakban: Rendelet) alapján engedélyezhető. 

A fenti tényállás, valamint a hivatkozott jogszabályok alapján Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozatát a 2004. évi CXL. törvényben szabályozott eljárásban hozta meg. 

A jogorvoslati jogot az 1990. évi LXV. törvény 11. § (1) és (3) bekezdése biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

4.2. Lipták László víziállás létesítési engedély kérelme
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, valamint a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint Délegyháza Község Önkormányzatához 2011. szeptember 22. napján Lipták László kérelmet nyújtott be, melyben a Délegyháza 750 hrsz-ú ingatlan előtt (természetben: 2337 Délegyháza, Óbudai telep 24-25.) a III. számú tóba elhelyezni tervezett víziállására szeretne létesítési engedélyt kérni. Kérelméhez csatoltan benyújtotta a vonatkozó helyi rendeletben szabályozott nyilatkozatot, mely nyilatkozatban a Délegyháza 750 hrsz-ú ingatlan (elsősori ingatlan) 1/1 arányú tulajdonosa (Pásztor Edit) hozzájárult a tervezett stég létesítéséhez. A Pénzügyi Bizottság támogatja a kérelmet.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
411/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Lipták László víziállás létesítési engedély kérelmét – mely kérelem Pásztor Edit 1/1 arányú tulajdonában lévő, Délegyháza 750 hrsz-ú (természetben: 2337 Délegyháza, Óbudai telep 24. számú) ingatlan előtt a Délegyházi III. számú tavon (Délegyháza Község Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában lévő Délegyháza 800 hrsz-ú sétányához csatlakozó) tervezett víziállás létestésére irányul -, s önkormányzati hatósági jogkörében eljárva

a víziállás létesítéséhez hozzájárul, az alábbi feltételek betartása mellett:

10. A határozat tárgyát képező víziállásra az Önkormányzat (továbbiakban: Medertulajdonos) külön rendeletében szabályozott mederhasználati szerződést köt a Kérelmezővel. A mederhasználati szerződésben rögzítésre kerülnek víziállás és a víziállás előtti partszakasz használatával kapcsolatos jogok és kötelezettségek. 

11. Partszabályozási vagy mederfenntartási munkák akadálytalan elvégzése érdekében a Kérelmező köteles – felhívásra – a víziállást ideiglenesen vagy véglegesen, kártalanítás nélkül (az engedély érvényességi időtartamán belül is) a mederből eltávolítani.

12. A felépítmény nélküli víziálláson semmiféle hozzá nem tartozó tárgy nem tárolható, azon (korlát, ülőpad, ülőpadot lefedő mobil esőtető kivételével) tartósan nem rögzíthető.

13. A víziálláshoz vezető parti lejárót úgy kell kialakítani, hogy az a természetes part állékonyságát vagy partvédőmű állagát ne veszélyeztesse, a parti nádas állományát ne veszélyeztesse. A parti lejárót és környezetét lezárni és lekeríteni tilos.

14. A víziálláson jól láthatóan és maradandóan fel kell tüntetni az engedélyes (Kérelmező) nevét, valamint a víziállás nyilvántartási számát.

15. A víziállás nem rendeltetésszerű használata, illetve nem megfelelő karbantartása esetén a Kérelmező kártalanítás nélkül – felhívásra – köteles a víziállást a mederből eltávolítani.

16. A Kérelmező folyamatosan köteles gondoskodni a víziállás biztonságos megközelíthetőségének, a víziállás biztonságos használatának feltételeiről.

17. A víziállás tervezett átalakításához köteles engedélyt kérni a meder tulajdonosától.

18. A Kérelmező köteles betartani a vizek tisztaságára, a vízi- és parti növényzet védelmére, a parti terület köztisztaságára vonatkozó külön jogszabályokat. 

A fenti feltételek betartása mellett a víziállás használatát a Kérelmezőnek – a hatályos rendeletnek megfelelően – a szerződés megkötésétől számított öt évig engedélyezem.

Jelen határozat ellen a kézbesítését követő 30 napon belül keresettel lehet élni a Pest Megyei Bíróságon. 

Indokolás

Lipták László (2337 Délegyháza, Óbudai telep 40. szám alatti lakos), kérelemmel fordult Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő – testülete felé, melyben az általa a III. számú tóba elhelyezni kívánt stégjéhez kéri a Képviselő - testület létesítési engedélyét. A kérelem tartalmát, a helyszín térképkivonatát, a tulajdonviszonyokat, valamint a kérelemhez csatolt iratokat megvizsgálva megállapítható, hogy a víziállás kérelmezett fennmaradása Délegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú vizeken (bányatavakon) víziállások létesítésének és fenntartásának, valamint mederhasználatának szabályozásáról szóló 5/2009. (II.18.) számú rendelete (továbbiakban: Rendelet) alapján engedélyezhető. 

A fenti tényállás, valamint a hivatkozott jogszabályok alapján Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozatát a 2004. évi CXL. törvényben szabályozott eljárásban hozta meg. 

A jogorvoslati jogot az 1990. évi LXV. törvény 11. § (1) és (3) bekezdése biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

4.3. Sánta János víziállás fennmaradási kérelme
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, valamint a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint Délegyháza Község Önkormányzatához 2011. szeptember 15. napján Sánta János kérelmet nyújtott be, melyben a Délegyháza 782 hrsz-ú ingatlan előtt (természetben: 2337 Délegyháza, Óbudai telep 63.) a III. számú tóban lévő, nyilvántartásunkban nem szereplő víziállás fennmaradásához kéri a Képviselő-testület fennmaradási engedélyét. Kérelméhez csatoltan benyújtotta a stég elhelyezkedését ábrázoló térképmásolatot, valamint illetékbélyegen lerótta az eljárás illetékét, azonban nem nyújtotta be az elsősori ingatlan tulajdonosának hozzájáruló nyilatkozatát. Ezt kérelmében azzal indokolta, hogy az elsősori ingatlan az önkormányzat tulajdonában lévő Délegyháza 800 hrsz-ú közterület, így álláspontja szerint a parttól kb. 50 m-re lévő ingatlan tulajdonosa nem számít elsősori tulajdonosnak. 2011. október 7. napján személyesen járt bent a Délegyháza 782 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa, és előadta, hogy nem kíván hozzájárulni a stég Kérelmező általi további használatához, mert Ő szeretné azt a stéget használni, és egyébként is immár 10 éve Ő gondoskodik annak karbantartásáról. A Pénzügyi Bizottság álláspontja az, hogy egy tulajdonos csak egy stégre kapjon engedélyt. A  tényállás további tisztázásra szorul.
dr. Riebl Antal elmondja, hogy a rendelet módosítása a következő testületi ülésen meg fog történni, és kéri, hogy az üggyel kapcsolatosan a tényállást tisztázzák, illetve Sánta János is nyújtson be bizonyítást arra vonatkozóan, hogy a szülei építették, és használták a stéget. 
Sántáné elmondja, hogy a stégek regisztrációjáról nem kaptak értesítést, és így nem is tudtak róla. A stégen szerepel a nevük és a címük is. Kéri a testület méltányosságát és tisztességes vizsgálatot.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
412/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Sánta János víziállás fennmaradási kérelmét, és a tényállás tisztázására felkéri Hivatalát, arra vonatkozóan, hogy Sánta János a stéget jogszerűen létesítette-e.
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző
5. Fekvőrendőr elbontásának és fekvőrendőr létesítésének ügye – dr. Riebl Antal
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, és a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását, miszerint Nagy Attila és további tizenöt délegyházi lakos 2011. szeptember 19-én kelt levelükben kérelmezték, hogy az Ady Endre utcán (aszfaltos) legalább 1 db fekvőrendőr, a Jókai utcán (földút) 2 db fekvőrendőr kerüljön kihelyezésre. Kérelmüket azzal indokolták, hogy az említett utcákban az utóbbi időben megnövekedett a gépjármű forgalom és az itt közlekedők gyakran a megengedett sebességhatárokat átlépve közlekednek. Fenti balesetveszélyes helyzetet még az is súlyosbítja, hogy a Jókai utcában nincsen járda kiépítve. 

Gáspár Ferencné és további négy délegyházi lakos 2011. szeptember 11-én kelt levelükben azt kérelmezték, hogy a Némedi út 12. számú ház előtt található fekvőrendőrt (aszfaltcsík) bontassa el Délegyháza Község önkormányzatának Képviselő- testülete.

Kérelmüket azzal indokolták, hogy az utcában magas a busz és tehergépkocsi forgalom és a fekvőrendőrön történő átkeléskor nagy zaj keletkezik, valamint a házak falai is beremegnek.

Fenti probléma balesetveszélyes, a zajhatás pedig nagyon zavaró az itt élők számára. A Pénzügyi Bizottság a Némedi úti fekvőrendőr elbontását támogatja.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
413/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint a Délegyháza helyi közút kezelője - a Délegyháza területen elhelyezkedő, önkormányzat tulajdonát képező Némedi útról a korábban kihelyezett 1 db fekvőrendőrt lakossági kérelemre elbontja. 
A fekvőrendőr elbontását a Képviselő-testület a 2011. évi költségvetés településüzemeltetési kiadások költséghelyről biztosítja. Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Hivatalát, hogy a fekvőrendőr elbontásáról intézkedjen.
Határidő: 2011.október 18. 

Felelős: Képviselő- testület
Szilveszter Lajos és Tóth Mihályné az Ady E. utcába nem javasolja a fekvőrendőrt.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
414/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint a Délegyháza helyi közút kezelője - a Délegyháza területen elhelyezkedő, önkormányzat tulajdonát képező Ady Endre utcában az utca rövidsége miatt nem helyez el fekvőrendőrt. 
Határidő: azonnal 

Felelős: Polgármester, jegyző
Szilveszter Lajos javasolja, hogy vizsgálják meg az utcák adottságait, és úgy hozzanak konkrét döntést.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
415/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Szilveszter Lajos alpolgármestert, hogy a Jókai utca forgalmi helyzetét vizsgálja meg, és a következő testületi ülésre alternatívákat mutasson be a helyzet megoldására.
Határidő: 2011. november 15. 

Felelős: Alpolgármester

dr. Riebl Antal 10 perc szünetet rendel el 17 órakor.

A testület 17,10-kor folytatja a tanácskozást.
6. Művelődési Ház teraszának felújítása  – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal ismerteti az előzményeket, miszerint,  2007. év augusztusában Balázs és Fia Kft. által elvégzett Kölcsey Művelődési Ház felújítási munkálatait követően a terasz műkő burkolata felrepedezett és a korlát kidőlt. Ezután, többszöri felszólítást követően Délegyháza Község Önkormányzata beperelte Balázs és Fia Kft-t hibás teljesítés miatt. A pert megnyertük. Időközben Balázs És Fia Kft. felszámolás alá került. A felszámolásba bejelentettük a Bíróság által megítélt 1.994.625-Ft tőkét és bruttó 62.332.-Ft perköltséget, azonban ezt már nem tudjuk behajtani a felszámolásra került cégen. Mostanra a Művelődési Ház terasza teljesen kidőlt, balesetveszélyessé vált.

Takácsné Váloczi Tünde ismereti, hogy Délegyháza Község Önkormányzata eddig három árajánlatot kapott a kidőlt korlát helyreállításra. Délegyháza Község polgármesterének javaslatára a kidőlt korlát „babái” a délegyházi temetőbe kerülnének felhasználásra. A kidőlt korlát helyreállítására szükséges pénzösszeg a 2011. évi költségvetésben nem került elkülönítésre, és a Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy a Via-park Kft. kivitelezésében bruttó 560 ezer forintos összegért végeztessék el a munkát és a finanszírozása a civil szervezetek támogatása, illetve a településüzemeltetés költséghelyről biztosítsák.
dr. Molnár Zsuzsanna jelezte, hogy több civil szervezet is kért támogatást, melyet még a Pénzügyi Bizottság nem tudott.

dr. Riebl Antal összefoglalja a határozati javaslatot, majd  szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
416/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eldönti, hogy a civil szervezetek támogatása és településüzemeltetési kiadások terhére elkülönít bruttó 560 ezer forintot a Kölcsey Művelődés Ház terasza korlátjának kijavítására. Fenti javítási munkák elvégzésével megbízza a XV. VIAPARK-2000 Kft-t, aki a szükséges munkálatokat 2011. november 30. határidőig elvégzi. Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. Képviselő- testület felkéri hivatalát, hogy gondoskodjon a fenti módosítás költségvetésben történő átvezetéséről.
Határidő: 2011.október 18.

Felelős: Képviselő- testület
7. Termőföldek haszonbérbe adása  – dr. Riebl Antal 
dr. Riebl Antal Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. november 15. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy a tulajdonában lévő termőföldeket haszonbérbe adja Tóth János helyi családi gazdálkodó részére 2011. január 1. napjától 1 gazdasági év időtartamra a mellékelt szerződés alapján. A szerződésből kitűnik, hogy a felek kölcsönös egyetértése esetén gazdasági év végén újabb 1 évvel meghosszabbítják a szerződést. 

Takácsné Váloczi Tünde ismerteti a Pénzügyi Bizottság álláspontját, hogy csak egy évre hosszabbítsuk meg a szerződést.
Tóthné Purthál Györgyi kéri, hogy a testület vegye figyelembe, hogy nekik az évenkénti megújítás minden alkalommal 6 ezer forintba kerül, és tekintsenek el ettől, hiszen a szerződésben benne van, hogy ha felmondásra kerül, akkor a betakarítás után a Bérbeadó felbonthatja a szerződést.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
417/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat tulajdonában lévő termőföldek haszonbérletének ügyét, és a korábban Tóth Jánossal (2337 Délegyháza, Majosi u. 3. szám alatti lakossal) megkötött szerződést újabb 1 gazdasági év időtartamra meghosszabbítja az alábbi feltételekkel:

Délegyháza Község Önkormányzat a tulajdonában lévő

· Délegyháza 447/108 hrsz-ú, szántó megjelölésű 31 269 m2 térmértékű 32,52 Ak értékű 

· Délegyháza 036/9 hrsz-ú, szántó megjelölésű 4 917 m2 térmértékű 4,00 Ak értékű,

· Délegyháza 036/8 hrsz-ú, szántó megjelölésű 5 048 m2 térmértékű 3,99 Ak értékű,

· Délegyháza 030/16 hrsz-ú, szántó megjelölésű 4 734 m2 térmértékű 10,01 Ak értékű

külterületi ingatlanokat haszonbérbe kívánja adni Tóth János (2337 Délegyháza, Majosi u. 3. szám alatti lakos) korábbi haszonbérlőnek jelen határozat elválaszthatatlan mellékletét képező korábbi szerződésben foglalt feltételekkel.

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Riebl Antal polgármestert, hogy a 2012. gazdasági évre vonatkozó haszonbérleti szerződést aláírja.
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester
8. Önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítására pályázat kiírása  – dr. Riebl Antal
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, és a Pénzügyi Bizottság álláspontját Délegyháza Község Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok közül az alábbiakat hasznosítják civil szervezetek:- Kultúrház- Több szervezet - Sportpálya- Foci csapatok - Hangár- Tűzoltók - Kisiskola –Polgárőrség- Testépítők (fizetnek is érte) - Sörkuckó mögött- Végelgyengülés Tömegsport Egyesület (szerződésük 2012.07.17-én lejár) - Védőnői kisterem- Baba- Mama Klub - Kavicsbánya épület –Faluszépítő Egyesület Íjász Tagozata. Szeretnénk, ha a jövőben az önkormányzati tulajdonú, Kavicsbánya épület hasznosításánál célként fogalmaznák meg, hogy az épületek kulcsát a Polgármesteri Hivatalból, vagy a Művelődési Házból kérjék ki a civil szervezetek és azt az épület bezárását követően juttassák vissza az önkormányzatba annak érdekében, hogy a jelenleg követhetetlen és ellenőrizhetetlen használat a jövőben elkerülhető legyen. Tehát Cserepes Cecília kérést csak oly módon tudják támogatni, mint minden más civil szervezetét. 
Hancsics György elmondja, hogy csak az elméleti órák idejére szeretnék ezt a kedvezményt, és hogy a mellékhelyiséget tudják használni, amit maguk tettek rendbe.
dr. Riebl Antal elmondja, hogy a kizárolólagos használat nem elképzelhető, illetve a kaput zárni kell, ezért szeretnék, ha a kulcsot a civilek vinnék és hoznák, mert így gazdája, illetve felelőse lenne. 
dr. Molnár Zsuzsanna javaslata egy kulcsnyilvántartás bevezetése, hasonlóan, mint az a Hivatalban működik. Így akinél van a kulcs, az felelősséget vállal azért a dologért, és ellenőrizhető.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
418/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Kavicsbánya épületében kulcsrendszert vezet be. Az épület használatával, foglalkozástok teremigényének nyilvántartására felkéri Derzsi Katalin művelődésszervezőt, aki felelős a kulcsrendszer kialakításáért a nyilvántartás vezetéséért. A téli időszakban a Kavicsbánya épületét nem lehet fűteni, ezért a civilek összejöveteleire az Információs Iroda helyiségét jelöli ki, valamint a Művelődési Ház egyéb helyiségeit.  Felkéri Hivatalát, hogy a terület lezárásról gondoskodjon.
Határidő: 2011.október 18. 

Felelős: Képviselő- testület

Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, miszerint hogy a H-Master Kft. fűrészüzemet szeretne létesíteni a Délegyháza Rákóczi u. Kavicsbánya ingatlan területén, oly módon, hogy annak minden átalakítási költségeit fizeti, illetve azt a nyilatkozatot tette, hogy nem ipari berendezéseket használ a fa vágására, valamint a fűrészárúból, szállítással együtt felajánlást tesz a faluban rászorulók részére. Ezt a kérdést a Pénzügyi Bizottság támogatja, és szeretne részt venni az ellentételezés mértékének megállapításánál, valamint kéri, hogy a Kavicsbánya tulajdonosától az engedélyt a Hivatal szerezze be.

dr. Riebl Antal jelzi, hogy Gallasz úr,  a tulajdonos Geogall Kft. képviseletében hozzájárul.
Szilveszter Lajos indítványozza, hogy a hanghatár betartását szigorúan ellenőrizzék.

dr. Molnár Zsuzsanna jelzi, hogy a zajmérési határértéket Ráckeve jegyzője fogja megállapítani, mint az ügyben eljáró hatóság.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
419/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy hozzájárul a H-Master Kft. tűzifa fűrésztelep kialakítási kérelméhez a Délegyháza Rákóczi u. 281/3 hrsz-ú ingatlan területén a régi garázs épületében  – amennyiben a tulajdonos azt engedélyezi – oly módon, hogy az ott lakók nyugalmát tevékenységével semmilyen módon nem zavarhatja, illetve a közművek kiépítése, és a keletkező rezsiköltség a kérelmezőt terheli. A kérelmező általi felajánlás (szociális tűzifa) realizálásához felkéri Takácsné Váloczi Tündét és Görbe Istvánt.
Határidő: 2011.október 18. 

Felelős: Képviselő- testület

9. Új rendeletek alkotása az ivóvízellátásról és szennyvízelvezetésről –  dr. Riebl Antal 
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, és a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint a rendeletekre szükség van.

dr. Riebl Antal elmondja, hogy a DTV-Zrt-vel kötött koncessziós szerződés miatt nagyon nehezen lehet eredményeket elérni, ezért mindenképpen szükség van a koncessziós szerződés felülvizsgálatára, és ennek első lépése az egységes szabályozás és számvitel kialakítása, valamint a bírságok által befizetett összegek egy olyan alapba kerülnének, melyekkel a szociálisan rászorulókat segítenék. Elmondja még, hogy várhatóan hatósági áras szolgáltatás lesz a víz és csatornadíj. 
dr. Molnár Zsuzsanna elmondja, hogy a DTV sürgeti a rendelet megalkotását, mert ez szükséges az egységes fellépéshez. A Kocsis -féle telkek közműfejlesztési díját is beletettük, az eltérő, mert Kocsis úr maga alakította ki a víz és csatornarendszert.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet megalkotását.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

../2011. (……..) önkormányzati rendelete
a szennyvízszolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról
(a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 36/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet megalkotását.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

../2011. (……..) önkormányzati rendelete

az ivóvízszolgáltatás és a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás díjainak szabályozásáról
(a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 37/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)
10. Integrált gazdasági és gazdálkodási rendszer bevezetésének ügye –  dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal elmondja, hogy az Önkormányzat gazdasági csoportjának ahány feladata van, annyi féle nyilvántartó programot használ, véleménye az, hogy feltétlenül egységesíteni kellene, ez a munka hatékonyságát is növelné.

Takácsné Váloczi Tünde ismerteti a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint a három megvizsgált (Computrend, Gömb-Soft Bt., Saldó) árajánlat közül a legkedvezőbb ajánlatot (Gömb-Soft Bt.) javasolják elfogadásra. Valamint javasolják, hogy teljes licenszet vegyen az önkormányzat, folyamatos frissítéssel, mert ez hosszútávon a legköltségkímélőbb megoldás.
dr. Molnár Zsuzsanna elmondja, hogy több cég jelentkezett, és több cég tart bemutatót, javasolja, hogy az ügyben ne szülessen most döntés, hiszen célszerű lenne ezen bemutatók után  meghozni a döntést.
11. A II. „Egyházas Találkozó” ügye –  dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal ismerteti az előterjesztést miszerint az  I. Egyházas Találkozón hat település képviseltette magát. A tapasztalatok alapján kér javaslatot az esemény racionalizálására.

Jakus Lászlóné ismerteti Derzsi Katalin javaslatát, amit támogat az összevont Kulturális és Pénzügyi Bizottság is, miszerint jelentkezni az eseményre március 31-i lehet, a Falunap eseménytárában ez az esemény vasárnapi nap legyen, és az ellátásért minimálisan 600.- forintot kérjenek, mivel ez évben mintegy 200 embert vendégeltünk meg, ami jelentős kiadás volt.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
420/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy 2012. évben is megrendezi az Egyházas találkozót, és helyt ad művelődésszervező javaslatának, miszerint: 

A találkozóra való jelentkezési határidő: 2012. március 31.
Az Egyházas találkozó időpontja a Délegyházi Napok vasárnapja.

A részvételi díjat 600.- forintban állapítja meg.
A találkozó szervezési feladatainak intézésére felkéri Derzsi Katalin művelődésszervezőt, és az Oktatási - Kulturális és Sport bizottságot.

Határidő: azonnal 

Felelős: Derzsi Katalin, Oktatási - Kulturális és Sport bizottság
12. Művelődési Ház terembérleti ügye – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal ismerteti javaslatát, hogy az újonnan alakult civil csoportoknak, szervezeteknek a megalakulásuktól, indulásuktól kezdődő első félévben ne kelljen terembérleti díjat fizetni, csak a hat hónap leteltét követően. Javasolja továbbá a jelenlegi terembérleti díj csökkentését a jelenlegi terembérleti díj 30%-ának megfelelő összegre a csoportok, szerveződések, civil szervezetek részére, mely értelemszerűen nem vonatkozna az árusok, és esetleges más bérlők terembérleti díjára. 
Jakus Lászlóné ismerteti a Kulturális és Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint a kisterem használatáért 600.- forintot fizessenek, és az új szerveződések 6 hónapig mentesek legyenek a bérleti díj fizetése alól.
dr. Riebl Antal felveti, ha ezen kívül szükség van kedvezményre, azt a művelődésszervező javaslata alapján a Kulturális Bizottság terjessze a testület elé.
dr. Molnár Zsuzsanna kéri, hogy definiálják a téli időszakot, és javasolja ezt október 15-április 15-ig meghatározni.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
421/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 161/2011.(IV.19.) számú határozatát az alábbi 10 -13. ponttal egészíti ki: 

10. Az 5. pontban meghatározott szervezetek, valamint a különböző – pártnak nem minősülő - csoportok, szerveződések a Kölcsey Művelődési Központ Kisterme után az 1. pontban meghatározott terembérleti díj 30%-át (Kisterem 600 Ft/óra) kötelesek megfizetni. 

11. Az újonnan alakult – pártnak nem minősülő - csoportok, szervezetek, szerveződések a megalakulásuktól, indulásuktól kezdődő első 6 hónapban mentesek a Kölcsey Művelődési Központ nagytermen kívüli helyiségei terembérleti díjának megfizetése alól, a 6 hónap leteltét követően a 10. pont szerinti bérleti díj fizetésére kötelesek, és rájuk az általános rendelkezések irányadók. 
12. A művelődésszervező javaslatára az Oktatási - Kulturális és Sport bizottság további kedvezményt, mentességet adhat a fenti díjakból.

13. A téli időszak október 15-től április 15-ig tart e határozat tekintetében.
Határidő: 
azonnal

Felelős: 
intézményvezetők

13. Hulladékgazdálkodási rendelet módosítása – dr. Riebl Antal
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, és a  Pénzügyi Bizottság álláspontját miszerint a azok a lomok, amik nem kerültek elszállítására, 7 napon belül a tulajdonos által kerüljön elszállításra, itt figyelembe vették az üdülő terület igényét is.

Szilveszter Lajos elmondja, hogy kecske tetem volt kitéve a közterületre, és javasolja büntetési tételek emelését.
Jakus Lászlóné elmondja, hogy tudomása szerint dr. Hegedűs Tamás állatorvos birtokában van egy állattetem égető, célszerű lenne vele felvenni a kapcsolatot, hogy az ilyen problémák elkerülhetőek legyenek.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet módosítását.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

…/2011. (X…..) önkormányzati rendelete 

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről, valamint az ehhez kapcsolódó köztisztaságról szóló 

29/2007. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 38/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)
dr. Riebl Antal  18,20-kor 10 perc szünetet rendel el.
A tanácskozás folytatódik.

14. A 022/2 hrsz-ú ingatlan ügye – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal ismerteti az előterjesztést, miszerint a Délegyháza 022/2 hrsz-ú ingatlan (erdő) a Magyar Állam tulajdonában áll. Az ingatlanon folyamatosan nagy mennyiségű hulladék kerül elhelyezésre, az ingatlant senki nem gondozza. A folyamatban lévő ügyben tisztázásra került, hogy az ingatlan haszonbérlője 2004-től 2024-ig a Hunland Trade Kft.., míg bejegyzett erdőgazdálkodója a Multi-Consult Kft.. Fentiek okán a hulladék elszállításáról, az ingatlan gondozásáról senki nem gondoskodik. Önkormányzatunk korábban (2008-ban) már kísérletet tett az ingatlan tulajdonjogának megszerzésére, az azonban sikertelennek bizonyult a Hunland Trade Kft. haszonbérleti jogról lemondó nyilatkozatának hiányában. 

Takácsné Váloczi Tünde elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság támogatja az indítványt.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
422/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy a délegyházi 022/2 hrsz-ú, 19.9571 m2 területű, kivett szántó, erdő megnevezésű ingatlan tulajdonjogát, illetőleg amennyiben erre nincs lehetőség, vagyonkezelői jogát meg kívánja szerezni a Magyar Államtól.  

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét és Polgármesteri Hivatalát a fentiek érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző,
15. CSÖSZ ügyek – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal A Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2011. szeptember 15-i ülésén módosította a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásáról szóló Együttműködési Megállapodást, mely abban az esetben lép hatályba, ha az együttműködő 11 tagtelepülés képviselő-testületei meghozzák az erre vonatkozó elfogadó határozatukat, és felhatalmazzák a polgármestert a Megállapodás aláírására, kéri a képviselők szavazatit. 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
423/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás jelen előterjesztés mellékletét képező, a szakszolgálati feladatok ellátásáról szóló egységes szerkezetbe foglalt Együttműködési Megállapodását elfogadja, és felhatalmazza Polgármesterét a Megállapodás aláírására. 
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

16. Az Iskola és a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása  – dr. Riebl Antal
dr. Molnár Zsuzsanna ismerteti az előterjesztés, és annak szükségességét, miszerint a Képviselő-testület a 2011. szeptember 20-i ülésén takarékossági okokból elviekben akként határozott, hogy a Hunyadi János Általános Iskola és Községi Könyvtár gazdálkodási önállóságát 2011. december 31. napjával meg kívánja szüntetni, és az intézmény gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal útján kívánja ellátni. Ezzel az Iskola az Óvodához, a Családi Napközihez és a Művelődési Házhoz hasonlóan önállóan működő (de nem önállóan gazdálkodó) költségvetési szervként kerülne besorolásra. Ez a gyakorlatban azt jelentené, hogy az Iskola pénzügyi-gazdálkodási feladatait – az Óvodához, a Művelődési Házhoz és a Családi Napközihez hasonlóan – a Polgármesteri Hivatal látná el. Ez természetesen nem sértené az Iskola szakmai önállóságát, sőt e téren kifejezetten erősíteni kívánjuk az önállóságot. A Képviselő-testület felkérte a Polgármestert, a Polgármesteri Hivatalt, és a Hunyadi János Általános Iskola és Községi Könyvtárat, hogy a fentiekhez szükséges intézkedéseket a következő ülésre készítsék elő, tekintettel arra, hogy az intézmény gazdálkodási jogkörének meghatározása az 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (2) bekezdés a) pontja, és az 1992. évi XXXVIII. törvény vonatkozó rendelkezései értelmében az alapító-irányító szerv, tehát a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A Polgármesteri Hivatal elkészítette az Iskola, és ehhez kapcsolódóan a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását. A Módosítások az Iskola tekintetében csak a gazdálkodással kapcsolatos kérdéskört, míg a Polgármesteri Hivatalnál döntő részben a törvényi változások miatt szükséges módosításokat tartalmazzák. Az Iskola Nevelőtestülete és a Szülői Közösség véleményezi a tervezett változást, amely nem jelenti az intézmény átalakítását-átszervezését, csak a gazdálkodással kapcsolatos jogosítványait érinti. Az Iskola gazdálkodási önállósága 2011. december 31. napján szűnne meg, így 2012. január 1. napján lépne hatályba a két Alapító Okirat módosítása. Az Alapító Okiratok Módosításának elfogadását követően kerülhet sor a változások MÁK-hoz történő bejelentésére, az Iskola adószámának és bankszámlaszámának 2011. december 31. napjával történő megszüntetésére, majd a záró adóbevallások benyújtására, és a kapcsolódó pénzügyi-gazdálkodási feladatok átadás-átvételére. 

Jakus Lászlóné elmondja, hogy iskola testülete támogatja a gazdasági racionalizálását, valamint a Kulturális Bizottság is ezen az állásponton van.
Molnár Antalné ismerteti az iskola támogató véleményét.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
424/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a Hunyadi János Általános Iskola és Községi Könyvtár fenntartója - elhatározza, hogy 2011. december 31. napjával az intézmény gazdálkodási önállóságát megszünteti, és az intézmény gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal útján kívánja ellátni.

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fentiekhez kapcsolódóan a Hunyadi János Általános Iskola és Községi Könyvtár Alapító Okiratának Módosítását és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát elfogadja. 

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Délegyháza Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratának Módosítását és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát elfogadja. 

Képviselő-testület felkéri az érintett intézményeit, valamint Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző, Iskola Igazgatója

17. Az Óvoda pályázattal kapcsolatos hitelek ügye  – dr. Riebl Antal
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti az előterjesztést, miszerint az OTP Bank Nyrt. részére benyújtottuk, hogy az ÖB 8400201000300 számú 10.99.0410,- Ft-ról szóló hitelszerződésünk rendelkezésre tartási idejét 2012. december 31.-ig meg kívánjuk hosszabbítani. Az OTP Bank Nyrt.-től érkezett tájékoztatás szerint nem áll módjukban fenti szerződést meghosszabbítani. Mivel a Délegyháza Napköziotthonos Óvoda komplex fejlesztése projekt, teljes összege megkívánja a kiesett hitel összegét is, így az MFB Zrt.-től korábban 42.000.000,- Ft összegű hitelkérelmet 53.000.000,- Ft-ra ki kell egészíteni. A hitelkérelem még benyújtás előtt áll, így a 354/2011. (VIII.30.) számú képviselő-testületi határozatot az igénybe kívánt hitel összegével módosítani szükséges. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Vízitelep, a Gombüzem, és az Erzsébeti ingatlan apportba vitelét, és támogatja a hitel felvételét.
dr. Riebl Antal elmondja, hogy nincs több ingatlan, ami bevonható lenne, majd szavazásra teszi fel a kérdést.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
425/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete eldönti, hogy 
1. A Délegyháza Napköziotthonos Óvoda (Délegyháza, Árpád u. 6.) komplex fejlesztése Projekt KMOP-4.6.1/B-09-2010-0001 támogatása mellett a beruházás megvalósításához szükséges összeget hitelből kívánja finanszírozni. 
A beruházás költségelőirányzata: - Teljes összege
              150.401.413,- Ft

                                                                        Támogatás
 
  97.401.413,- Ft

                                                                        MFB Zrt. hitele
                 53.000.000,- Ft

1. MFB Zrt.-től a „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretében kívánja igénybe venni.

2. Az MFB hitel fedezetére az alábbi ingatlanokat kívánja felajánlani:

        A Délegyházi Napköziotthonos Alapítvány tulajdonában lévő kivett beépítetlen területek, délegyházi 1800/45 hrsz. 932 m2 térmértékű, 1800/48 hrsz. 923 m2 térmértékű, 1800/49 hrsz. 913 m2 térmértékű, 1800/52 hrsz. 903 m2 térmértékű, 1800/55 hrsz. 900 m2 térmértékű, 1800/57 hrsz. 1048 m2 térmértékű, 1800/58 hrsz. 1234 m2 térmértékű, 1800/59 hrsz. 1230 m2 térmértékű, 1800/60 1229 m2 térmértékű, 1800/91 hrsz. 1069 m2 térmértékű, 1800/92 hrsz. 2000 m2 térmértékű ingatlanait, melyre az alapítvány és önkormányzatunk közötti megállapodás, és az alapítvány nyilatkozata alapján kerül sor.

       A Délegyháza Község Önkormányzata tulajdonában lévő kivett beépítetlen területek, a délegyházi 119/4 hrsz.1081 m2 térmértékű, 119/5 hrsz.1080 m2 térmértékű, 119/6 hrsz. 1007 m2 térmértékű, 119/8 hrsz. 1214 m2 térmértékű ingatlanait

        A Délegyháza Község Önkormányzata tulajdonában lévő kivett beépítetlen terület 1337/1 hrsz. 2705 m2, 
A Délegyháza Község Önkormányzata tulajdonában lévő kivett közösségi ház 1317/10 hrsz 360m2,  
A Délegyháza Község Önkormányzata tulajdonában lévő  kivett épület, udvar  1178/1 hrsz (1182 m2), 
A Délegyháza Község Önkormányzata tulajdonában lévő budapesti kivett lakóház, udvar, gazdasági épület  176981  hrsz (természetben: Bp, XX. Alkotmány u. 14. szám) 363 m2 .
A Képviselő-testület kijelenti, hogy a fent megjelölt ingatlanok forgalomképesek, felette korlátlanul rendelkeznek.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi

4. A beruházás megvalósulását követően a felújított és bővített óvodát rendeltetésszerűen üzemeltetni fogja.

5. A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a könyvvizsgálónak a hitelfelvételre vonatkozó szakmai véleményét megismerte, és erről az MFB Zrt.-t tájékoztatja, illetve nyilatkozik, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. /2/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá.

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az MFB Bank Zrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést és egyidejűleg a hivatkozott ingatlanokra a zálogszerződést aláírja az Önkormányzat képviseletében, valamint a Földhivatalnál a jelzálogjog bejegyzése érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző
18. Civil szervezetek támogatáskérése – dr. Riebl Antal
18. 1. Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme 
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti a Délegyháza Faluszépítő Egyesület kérését miszerint 40.000,- Ft támogatást kérnek a Mindenki Karácsonyfája díszítéséhez szükséges kültéri karácsonyfaégők vásárlásához. A Pénzügyi Bizottság álláspontja szerint az Önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzete legfeljebb 20.000,- Ft összegű támogatást tesz lehetővé. 
Hancsics György elmondja, hogy 4 éve vették az égőket, ami akkor 8 ezer forintba kerül és mivel 5 sor szükséges azért kérték a 40 ezer forintos támogatást. Ezen kívül azt gondolja, hogy a Faluszépítő Egyesület most is kivette részét a faluban történő rendezvények szervezésében, de az utóbbi időben betegsége okán Ő távol maradt ezektől. Kéri a teljes összeg megszavazását.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a Pénzügyi Bizottság javaslatát. 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
426/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évre 20.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesíti a Délegyháza Faluszépítő Egyesületet kültéri karácsonyfaégő vásárlása céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

18.2. Nyugdíjas klub és Csokréta asszonyklub támogatáskérése 

Takácsné Váloczi Tünde ismerteti, hogy a két szervezet Örkényre a Ki-Mit-Tud-ra szeretne menni és az utazáshoz kérik az Önkormányzat segítségét.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
427/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évre 30.000,- Ft támogatást biztosít a Margaréta Nyugdíjas klub és Csokréta Asszonyklub Örkényi Ki-Mit-Tud-on való részvételéhez.
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

18.3. Tűzoltó Egyesület támogatáskérése 

Takácsné Váloczi Tünde ismerteti, hogy a Tűzoltó Egyesület Szüreti Bál rendezvényéhez célszerű lenne az Önkormányzatnak hozzájárulni, hiszen a biztosított 10 ezer forintból nem kivitelezhető a rendezvény. Álláspontjuk szerint, a Pünkösdi királyválasztáshoz biztosított összeg elegendő lenne, így javasolják a már kifizetett 10 ezer forint 50 ezer forinttal történő kiegészítését.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
428/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évre 50.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesíti a Tűzoltó Egyesületet  a Szüreti Bál  megszervezésére.
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

18.4 .Baba-Mama Klub támogatáskérése 
dr. Riebl Antal ismerteti, hogy a Baba-Mama Klub a Tökfesztivál szervezéséhez kér segítséget 35 ezer forintot.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
429/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évre 35.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesíti a Baba-Mama Klubot a Tökfesztivál megszervezésére.

 Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző
19. Közterület-használati rendelet módosítása és közutak nem közlekedési célú használatának ügye  – dr. Riebl Antal
Takácsné Váloczi Tünde miszerint a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet díjait a Képviselő-testület a 24/2011. (V.19.) önkormányzati rendelettel vizsgálta felül, mely rendelet az építési munkával kapcsolatos építőanyag- és törmeléktárolás, állványelhelyezés önerős magánlakás építésénél sávonként, időszakosan emelkedő díját a korábbi díjtól alacsonyabb mértékben határozta meg. Javasoljuk a díjak felülvizsgálatát, és javasolják 50.-Ft/ nap/ m2 elfogadását, sávosan.
dr. Riebl Antal véleménye az, hogy még így is igen alacsonyak a díjtételek. 
Szilveszter Lajos rendelet hathatós betartatást javasolja, a díjtétel módosítása nélkül.

Tóth Mihályné javaslata az, hogy ne emelkedjen a díjtétel a napok számával.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet módosítását, a Pénzügyi Bizottság által javasoltakkal.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással (Szilveszter Lajos) és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

…../2011. (X…..) önkormányzati rendelete  a

közterület használat szabályairól szóló 

15/2008. (VI.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 39/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)
Takácsné Váloczi Tünde Az utcabizalmi hálózat jelezte és több esetben magunk is tapasztaltuk, hogy bizonyos helyeken a közutak mentén közvetlenül az útburkolat határára, vagy akár az útburkolatra belógó módon ültetett növények, fák, sövények veszélyessé váltak a közlekedés biztonságára, akadályozzák a kilátását, bizonyos esetekben magát a közúti forgalmat is. Javasolják, hogy az útpadkán, az árokban, továbbá a közút határán belüli területen (ideértve a földút területét is) a forgalom biztonságát zavaró növényzetet el kell távolítani. Azt a gyakorlatot javasolják bevezetni, hogy az ilyen jellegű problémák észlelése esetén először szólítsuk fel a lakosságot a forgalom biztonságát akadályozó, zavaró növényzet eltávolítására, ennek eredménytelensége esetén pedig a növényzet tulajdonosainak költségére végeztessük el a növényzet eltávolítását, illetőleg a szükséges metszését. Felelősként pedig a Közterület-felügyelőt,és a  Községgondnokot javasolják. 
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
430/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete eldönti, hogy a  forgalom biztonságát akadályozó, zavaró növényzetet el kell távolítani, oly módon, hogy először a tulajdonost szólítja fel az Önkormányzat a munkák elvégzésére, majd annak eredménytelensége esetén a növényzet tulajdonosainak költségére végezzük el a növényzet eltávolítását, illetőleg a szükséges metszését. A Képviselő-testület felkéri az utcabizalmi hálózatot a fentiekhez való közreműködésre.
Határidő: azonnal
Felelős: Jegyző, Közterület-felügyelő, Községgondnok 

20. Egyéb településfejlesztési ügyek  – dr. Riebl Antal
20.1.Aköv sziget telek-kiegészítés ügye

dr. Riebl Antal ismerteti az előterjesztést, miszerint Monojlovics Imre Délegyháza Község Önkormányzat Polgármesterének jelezte, hogy megvásárolná az AKÖV sziget 18. szám alatti ingatlana, valamint a III. tó közötti parti sáv egy részét telek-kiegészítés jogcímén. Tájékoztatta, hogy a terület bruttó 7 500 Ft/m2 vételáron vehető meg, azonban Monojlovics úr fenntartotta ajánlatát. A terület térképmásolatát megvizsgálva megállapítható, hogy az érintett földrészlet a Délegyháza 909 hrsz-ú töltés megjelölésű 1 405 m2 térmértékű ingatlan, mely a kataszteri adatok alapján törvény erejénél fogva forgalomképtelen zöldterület. Célszerű lenne első lépésként felmérni a töltés közvetlen szomszédságában lévő ingatlantulajdonosok igényeit, hogy Monojlovics úron kívül van e még valaki, aki igényt tartana a telek-kiegészítésre, majd az „újpesti sor” mintájára egy hasonló megosztást elvégezni. A terület beépítetlen területté minősítése, valamint a kataszterben történő forgalomképessé nyilvánítása a telek-kiegészítések előfeltétele.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a rendelet módosítását.
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének

…../2011.(X. …..) önkormányzati rendelete

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás egyes szabályairól szóló, 37/2010.(X.21.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet elfogadásra került 2011. október 18-án, kihirdetve 40/2011.(X.19.) számon 2011.10.19-én.)
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
431/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő, Délegyháza 909 hrsz-ú, 1405 m2 térmértékű, töltés megjelölésű ingatlanát át kívánja minősíteni kivett beépítetlen területté, mely döntés meghozatalára a földhivatali átvezetés miatt van szükség. Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri hivatalát, hogy a határozatot az ingatlan-nyilvántartási kérelemmel együtt a földhivatalhoz benyújtsa.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

20. 2. Drahos Sándorné ingatlanának ügye – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal Drahos Sándorné halála után a tulajdonában lévő Délegyháza 1174 hrsz-ú (természetben: 2337 Délegyháza, Kossuth L. u. 76. szám) ingatlan 933/1433 arányú tulajdonrésze a Magyar Állam tulajdonába került „öröklés” jogcímén. Ezt a tulajdonrészt kívánja önkormányzatunk tulajdonba venni. 

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
432/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Délegyháza 1174 hrsz-ú (természetben: 2337 Délegyháza, Kossuth L. u. 76. szám) ingatlan 933/1433 arányú Magyar Állam tulajdonába „öröklés” címén került ingatlant önkormányzat tulajdonba kívánja venni. Felkéri Hivatalát a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

20.3.  Belépés a Magyar Önkormányzatok Szövetségébe  – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal A múlt hét folyamán megkaptuk és áttekintettük az új önkormányzati törvény tervezetét, valamint 2011. október 14-én pénteken a Magyar Önkormányzatok Szövetsége által „Az önkormányzati rendszer átalakítása” címmel szervezett országos konferencián vett részt Gödöllőn. A tervezetről szóló prezentációt mellékelten csatoljuk. Az új önkormányzati törvény tervezete hátrányos az önkormányzatok számára, mellyel kapcsolatosan az önkormányzatok külön-külön nem tudnak eredményesen fellépni, csak közösen, ezért szeretnénk csatlakozni a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez az eredményesebb érdekérvényesítés érdekében.  A MÖSZ tájékoztatása szerint a tagdíj mértéke 10 Ft/állandó lakos/év.  Önkormányzatunk eddig is több alkalommal vett már részt a MÖSZ által szervezett konferenciákon. Tájékoztat az önkormányzati átalakítások kapcsán hallott információkról.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
433/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete eldönti, hogy be kíván lépni a Magyar Önkormányzatok Szövetségébe, ezért vállalja, hogy a Szövetség munkájában részt vesz, és a Szövetség Alapszabályában foglaltakat (beleértve a tagdíj megfizetését) magára nézve elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza Polgármesterét a Belépési Nyilatkozat aláírására.  
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

20.4. 1317/4 hrsz-ú ingatlan értékesítési ügye – dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal 2011. október 17. napján Trencsánszkiné Varjú Violettától vételi ajánlat érkezett Délegyháza Község Önkormányzatához az önkormányzat tulajdonában lévő, Délegyháza 1317/4 hrsz-ú, 717 m2 térmértékű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlan (építési telek) megvételére.  A telken egy villanyoszlop található, valamint a szélén felsővezeték húzódik, ami jelenleg a tulajdoni lapon nincs feltüntetve, azonban az ELMŰ tájékoztatása szerint a vezetékjog bejegyzése folyamatban van. A vezetékjog nagyban befolyásolja a telek beépíthetőségét, és így a telek teljes értékéből jelentősen veszít. A vételi ajánlatban foglalt 2 000 000 Ft + ÁFA vételár a fenti okok miatt megfontolandó. 
Takácsné Váloczi Tünde ismerteti a Pénzügyi Bizottság álláspontját, miszerint az ajánlat elfogadható, hiszen a terület közművekkel nem ellátott, területén villamos vezeték húzódik át, értékestésére másképp nem lenne lehetőség.

dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
434/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/1 arányú, kizárólagos tulajdonában lévő, Délegyháza 1317/4 hrsz-ú, 717 m2 térmértékű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlanra beérkezett vételi ajánlat alapján vevőként jelöli ki az ajánlatot nyújtó Trencsánszkiné Varjú Violetta 2337 Délegyháza, Honvéd sziget 3. szám alatti lakost, és részére értékesíteni kívánja a Délegyháza 1317/4 hrsz-ú, 717 m2 térmértékű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlanát bruttó 2 500 000 Ft összegű vételtár megfizetése mellett. Vevő a vételárat szerződéskötéskor az önkormányzat részére egyösszegben kívánja megfizetni.

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Riebl Antal polgármestert, hogy a fenti feltételekkel a kijelölt vevővel az  adásvételi szerződést aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

20.5. Temető parkolási rendje –dr. Riebl Antal
Szilveszter Lajos ismerteti az előterjesztést, miszerint parkolási lehetőséget alakítottak ki a Halottasház körüli területen egy kerítés lebontásával, így hely lenne a tisztelendő és a rokonság parkolására. A terep rendezése folyamatban van. Elmondja még, hogy készül a temető bejáratánál lévő kettős sírnál a kegyeleti hely is, melyet Halottak Napjára készítenek el.
dr. Riebl Antal elmondja, hogy egyezetett a két felekezeti egyházzal, és egy puritán kereszt állításában állapodtak meg. Novemberben szeretnék a haranglábat is fára cserélni. A kegyeleti helyre pedig az Elohim Kft. segítségével táblát készíttetnek. Ha szükséges, emiatt a következő ülésen a Temető rendeletet módosítsuk.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést 
Képviselő-testület szavazott (6 fő), 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
435/2011. (X.18.) számú képviselő-testületi határozat
Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete eldönti, hogy a kialakult helyzetre tekintettel a Halottak Napjával kapcsolatos parkolási rendet megtartja, és felkéri Hivatalát, hogy a temető rendeletének módosítását készítse elő, és azt tárja a Képviselő-testület elé, amennyiben szükséges.
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző
21. Egyéb ügyek – dr. Riebl Antal
Görbe István elmondja, hogy felvette Dunavarsánnyal a kapcsolatot, a térfigyelő rendszer kiépítése miatt.  Álláspontja az, hogy járják be a területet és döntsék el, hová kerüljenek kamerák. Ha ez megvan akkor a kivitelező cég árajánlatot tud adni a kamerák felszerelésére. Elmondja még, hogy a MÁV megkereste az önkormányzatot, hogy az állomás rekonstrukciója során térfigyelő kamerát szeretne felállítani két darabot, melynek költsége 2,5 millió forint. Álláspontja szerint ehhez mi nem tudunk csatlakozni, hiszen a mi általunk preferált a zárt rendszer.
dr. Molnár Zsuzsanna elmondja, hogy arra kell nyilatkozni, hogy az Ő általuk igényelt paraméterekkel vállaljuk-e.
Görbe István elmondja, hogy a Csipogó rendszer beváltotta a várakozást, és a Mozgáskorlátozottak jelezték, hogy igényük lenne két felhasználó számára a Csipogó rendszer. 

dr. Riebl Antal álláspontja az, hogy ha megfelelő kérelem lesz, azt majd a Testület adott esetben elbírálja. Örül, hogy pozitív a tapasztalat.
Görbe István jelzi, hogy az iskola környékén a Volán autóbuszról a gyerekek az úttesten szállnak le.
dr. Riebl Antal jelzi, hogy napi kapcsolatban vannak a Volán vállalattal és beszélni fognak velük erről. 
Jakus Lászlóné jelzi, hogy a MÁV területén jelentős mennyiségű szemét van, és kéri, hogy jelezzék az illetékeseknek, hogy a területet takarítsák ki. 

dr. Riebl Antal ismerteti a Globamax kft. ajánlatát, és kéri, hogy a Képviselők nézzék meg a cég honlapján, hátha megnyeri a képviselők tetszését, melynek havi költsége 20 ezer forint. Erre a későbbiekben visszatérnek.
dr. Riebl Antal megköszöni a munkát és a  nyílt ülést bezárja.
k.m.f.

     dr. Riebl Antal


                            dr. Molnár Zsuzsanna

       polgármester



                        jegyző

    Jakus Lászlóné



                   Görbe István
                               hitelesítő képviselő                                                                       hitelesítő képviselő
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