DÉLEGYHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

27/2011. (VII.19.) önkormányzati rendelete 

a

Képviselő-testület 

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről, valamint az ehhez kapcsolódó köztisztaságról szóló 

29/2007. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva és a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ában kapott felhatalmazás alapján a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről, valamint az ehhez kapcsolódó köztisztaságról szóló 29/2007. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról a következőket rendeli el:  
1.§ A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról és annak kötelező igénybevételéről, valamint az ehhez kapcsolódó köztisztaságról szóló 29/2007. (XII.17.) önkormányzati rendelet 15. §-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki:
„15.§ (2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés elkövetőjét az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának erre felhatalmazott ügyintézője és a közterület-felügyelő háromezer forinttól húszezer forintig terjedő helyszíni bírsággal sújthatja.”
2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
Délegyháza, 2011. július 14. 
	dr. Riebl Antal
polgármester
	dr. Molnár Zsuzsanna
jegyző 



A rendelet kihirdetve: 

Délegyháza, 2011. július 19.
	
	dr. Molnár Zsuzsanna 
jegyző
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