Jegyzőkönyv

Készült: Délegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. október 03. napján 16,05 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak a jelenléti ív szerint, távol Bednárik László és Váloczi Tünde képviselők. 
dr. Riebl Antal köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő- testület 5 fővel határozatképes, és javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre. 
Képviselő-testület szavazott (5 fő), 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
394/2011. (X.3..) számú képviselő-testületi határozat

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 10/ 2011.(II. 16.) sz. Ör. 24. §. (3) bekezdése c) pontja alapján a jegyzőkönyv-hitelesítésére Jakus Lászlóné és Görbe István képviselőket jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

dr. Riebl Antal ismerteti a napirend pontokat.
Görbe István és Szilveszter Lajos egyebek napirendi pont felvételét kéri.

Képviselő-testület szavazott (5 fő), 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
395/2011. (X.3..) számú képviselő-testületi határozat

Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendi pontjának megtárgyalását elfogadja az alábbiak szerint:
1./
Kovács József és neje ingatlan ajándékozása
2./
Egyebek
Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. Kovács József és neje ingatlan ajándékozása – előadó: dr. Riebl Antal
dr. Riebl Antal elmondja, hogy Délegyháza Község Önkormányzathoz érkezett felajánlás alapján Kovács József és felesége Délegyháza Község Önkormányzat tulajdonába ajándékozná a Budapest 176981 hrsz (természetben: Bp, XX. Alkotmány u. 14. szám) alatti ingatlanát, mely ingatlan felújításra szorul. Az építmény egy 3 lakásos családi ház, melynek 2 lakása üres, azonban a 3. lakásban a házaspár gyermeke él (társasházi alapító okirat nincs).  Az ajándékozók kérik, hogy Ő a házban maradhasson. Az építményre a Bp. Főv. XX. kerületi Építéshatóság helyreállítási kötelezettséget állapított meg, melyet ismertet, valamint a tulajdonosok tájékoztattak, hogy kb. 300 000 Ft összegű közüzemi számlatartozás áll fenn.

2011. szeptember 30. napján a helyszínen készült felvételek alapján a ház valóban leromlott állapotú, azonban kis ráfordítással az ingatlan értékesítéséből jelentős bevételhez jutna önkormányzatunk. Az ajándékozás során önkormányzatunkat egyéb fizetési kötelezettség (egyéb adó és illeték) nem terheli

Kovács Józsefné megerősíti az elmondottakat.
dr. Riebl Antal megkérdezi Kovácsék másik fiát, hogy van-e ellenvetése.
Kovács Attila nem kíván az elmondottakhoz hozzátenni, ellenvetése nincsen.
dr. Riebl Antal szavazásra teszi fel a kérdést.
396/2011. (X.3..) számú képviselő-testületi határozat

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Kovács József és Kovács Józsefné felajánlásának ügyét, és jelen döntésével ajándékozás jogcímén elfogadja Kovács József és Kovács Józsefné ½ - ½ arányú tulajdonában álló, Budapest 176981 hrsz-ú (természetben: Budapest XX., Alkotmány u. 14. szám alatti) ingatlant. Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Riebl Antal polgármestert, hogy az ingatlan tulajdonba vételéről (ajándékozásáról) szóló szerződést a felajánlókkal megkösse.

Az ajándékozás jogcímén átvett ingatlanon Délegyháza Község Önkormányzata a minimálisan szükséges helyreállítási munkálatokat el kívánja végezni a költségvetés telek- és építményadó többletbevétele terhére, mely munkálatokra vonatkozóan 3 db árajánlatot kér be. Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Riebl Antal polgármestert, hogy a beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot nyújtó céggel a helyreállítási munkálatok elvégzéséről szóló szerződést megkösse.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

2. Egyebek
2.1.Térfigyelő kamera ügye – előadó Görbe István

Görbe István elmondja, hogy tájékozódott a zártláncú térfigyelő kamerák ügyében, melynek költsége 1 millió forint lenne, amennyiben az Önkormányzat 10 kamerát szerelne fel. A kamerákhoz internetes hozzáférés szükséges. A cég referencia munkái Szegeden és Ócsán megtekinthetők.

dr. Riebl Antal kéri a Görbe Istvánt, hogy szervezzen találkozót Ócsára, hogy ott megnézhessék a kamarák használatát.
2.2.Temetői emlékhely ügye – előadó Szilveszter Lajos
Szilveszter Lajos elmondja, hogy a temető bejáratánál található elöregedett és elhagyott sír helyén emlékhelyet szeretne kialakítani a falu vezetése, hogy akik nem tudnak szeretteikhez kimenni más temetőkbe, ott emlékezhessenek rájuk. A sírhely kialakítása reményeik szerint mintegy 250 ezer forintból megoldható.

dr. Riebl Antal elmondja, hogy egyeztet a katolikus- és református egyházakkal a kereszt elhelyezéséről.
Jakus Lászlóné véleménye az, hogy a kopjafa, mint szimbólum szerencsésebb lenne, mert nem sért senkit, és a régen ott nyugvóknál sem okozhat kegyeleti problémát.

Tóth Mihályné kéri, hogy a képviselők járuljanak hozzá, hogy az Óvoda térítési díját ne minden hónap 5. napjáig, hanem a 15. napjáig kelljen fizetni a szülőknek.

dr. Riebl Antal jelzi, hogy ez az Óvoda kompetenciája, és az élet által diktált időpontot jelöljék meg.

dr. Riebl Antal megköszöni a munkát és a  nyílt ülést bezárja.
k.m.f.
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